

1—8月我省累计接待游客1.84亿人次 游客总花费2501.8亿

金秋来龙江 享文旅盛宴

生活报讯(实习记者王佳伟 王新惠 记者张立)记者19日从省政府新闻办举行的“国庆中秋假期文旅商体消费季”新闻发布会上获悉,1—8月,全省累计接待游客1.84亿人次,游客总花费2501.8亿元,同比分别增长11.9%、21.2%。

“双节”旅游预订量
预计同比增长超81% A

据介绍,夏季避暑旅游“百日行动”实施以来,我省聚焦游客多样化需求,开展“清凉龙江”精品线路升级、“欢腾龙江”文旅融合赋能、“满意龙江”旅游服务提质等“十大专项行动”,清凉龙江的旅游市场红红火火。1—8月,全省累计接待游客1.84亿人次,游客总花费2501.8亿元,同比分别增长11.9%、21.2%。伊春市旅游热度飙升15%,位居全国暑期热度增长最快目的地第二名;哈尔滨市再度入选全国十大暑期游国内避暑目的地;佳木斯市预计增长81%以上。

远市接待游客环比增长101.19%;省内多地接待游客量和游客总花费均创历史新高;中俄文化大集、哈尔滨国际啤酒节、中华巴洛克历史文化街区等火爆场景得到媒体和公众重点关注。

国庆中秋“双节”将至,有关平台数据显示,我省黑龙江东北虎林园、哈尔滨极地公园等景区预定火爆,漠河北极村找北、扎龙湿地观鹤、五大连池康养等旅游项目备受青睐,预计假日旅游预订量将同比增长81%以上。

推出十大主题线路
举办文旅活动500余场 B

据省文化和旅游厅副厅长钟华介绍,“双节”期间,我省推出“哈伊黑”金秋特色康养旅游线路,以及“追秋之旅”“湖光秋韵”“红色旅行”“北极寻秋”“温泉度假”等十大主题线路,串接全省13个市(地),涵盖3日短途游至7日深度游。打造“银龄逸游”“知童趣”品牌,建设亲子团、银发族友好旅游目的地。游客可到金龙山国家森林公园、汤旺河林海奇石景区、“醉美331边防公路”赏层林尽染;可赴东北烈士纪念馆、侵华日军第七三一部队罪证陈列馆触摸历史印记;可至“华夏东极”抚远迎曙光,“神州北极”漠河找北端;还可前往水师森林温泉、连环湖温泉景区泡汤休憩。

全省将举办各类特色文旅活动500余场,包括剧场精品大戏、景区沉浸演艺、街区行进互动、商圈主题演出等。哈尔滨大剧院将上演舞蹈诗剧《只此青绿》、音乐剧《宝玉》、舞剧《天工开物》和“乐·圆中秋”经典金曲音乐会;佳木斯

市将举办界江界湖游钓联赛、博物馆文物活化季;大庆市将开展“踏着铁人脚步走”主题研学、国际稻草艺术节;绥化市将举办秋收(寿)主题活动。

创新打造四大沉浸式体验,开发文旅新业态、新场景、新模式。一是国潮国宝热力场,百年中央大街迎来泡泡玛特全省首家S级木纹店,太阳岛公园引进的国宝大熊猫“芝士”“芝麻”萌力全开、潮趣无限;二是夜间经济集聚区,齐齐哈尔市推出“探秘星河”光影艺术节,哈尔滨市、大庆市将推出相声大会,Livehouse和脱口秀演出等;三是“跟着演出去旅行”潮流眼,哈尔滨市将举办水木年华、汪峰、任贤齐演唱会;四是“跟着影视去旅行”打卡地,跟随中国飞鹤出品的《寻找刘博魁》《老范的心事》《烤肉的秘密》系列微电影《东北真行》的脚步,跟着演员秦昊、范伟、史彭元、王勉打卡齐齐哈尔红岸公园、龙沙夜市等19处取景地,见证工业精神,领略特色文化。

D “赛事+表演+互动”
激发体育消费活力

据省体育局副局长董晓冬介绍,为进一步推动文旅商体深度融合,激发体育消费活力、丰富市民群众的节日生活,我省从近期拟举办的近百项体育赛事中,精选20项“龙江金秋精品赛事”进行公开发布。群众喜闻乐见的“百团大战”乒乓球大赛、省篮球城市巡回赛等活动,将以“赛事+表演+互动”的模式全新亮相,打造文旅商体融合消费新场景;街舞、霹雳舞、航模、电竞等赛事将掀起青春浪潮;穿行于江山水间的伊春市大箐山县骑行活动、同江市街津山跑山赛等形式多样的户外运动赛事,让景区成为体育爱好者的“打卡地”;全新推出腰旗橄榄球校园挑战赛、匹克球公开赛等小众潮流赛事,满足年轻人个性化、社交化运动体验的需求,引领消费新潮流。这些精品赛事将带来假日新玩法、解锁秋日新体验,让群众走出家门,用脚步丈量龙江金秋之美,以“动”起来带动消费“火”起来。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

公告·声明

公告13946092977

声明
本人王晓艳,身份证号232325198208263024,在香坊区红星村有住房一处于2025年9月9日搬迁,搬迁验收单编号01170071466,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报之日起15个工作日内联系本人,联系电话:13298780567。
声明人:王晓艳
2025年9月20日

声明
本人曹秀华,身份证号232325196003273027,在香坊区红星村有住房一处于2025年9月9日搬迁,搬迁验收单编号01170071468,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报之日起15个工作日内联系本人,联系电话:18745187844。
声明人:曹秀华
2025年9月20日

声明
本人唐洪国,身份证号230119197512182312,在香坊区红星村有住房一处于2025年9月9日搬迁,搬迁验收单编号01170071470,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报之日起15个工作日内联系本人,联系电话:13946197189。
声明人:唐洪国
2025年9月20日

声明
本人闫凤利,身份证号23232519771010264,在香坊区红星村有住房一处于2025年9月9日搬迁,搬迁验收单编号01170071469,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报之日起15个工作日内联系本人,联系电话:159456633497。
声明人:闫凤利
2025年9月20日

声明
本人吴殿双,身份证号23010319790701761X,在香坊区红星村有住房一处于2025年9月9日搬迁,搬迁验收单编号01170071467,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报之日起15个工作日内联系本人,联系电话:18645011707。
声明人:吴殿双
2025年9月20日

“摇手”鼓掌 一对帮扶……

绥化学院特殊教育学院

无声方阵背后的18载特教路



实习生于蕾 生活报记者刘维娜

近日,一段绥化学院听障生方阵军训检阅时,得到在场同学以手语形式鼓掌的视频在网络上广泛传播,引发众多网友关注与转发,相关新闻2000万人阅读,最高点赞量达200多万。随着视频热度攀升,绥化学院特殊教育学院的办学故事,也走进了更多人的视野。18日,记者走近绥化学院,探寻特教之路背后的温情瞬间。

“我们的特教路,
是一步一个脚印走出来的”

记者在视频中看到,身着迷彩服的听障生们精神抖擞,摆臂、踢腿动作精准划一,前方教官手持旗帜,娴熟地运用旗语指挥着队伍行进,看台上的学生们纷纷举起双手,轻轻摇晃,用这种独特的“掌声”为听障生们加油鼓劲。这是特殊的教育之路,是一步一个脚印走出来的。”

从2013年的19名大中专生,到如今每年稳定招收100名本科生,绥化学院始终围绕“让听障生学得好、能就业”的目标。为打破沟通壁垒,学校专门外派教师去中州大学(郑州工程技术学院前身)、南京特殊教育师范学院、郑州师范学院等院校学习手语;为减轻学生负担,实行学费全免政策;为适配听障生学习特点与社会需求,开设环境设计、计算机科学与技术、电子商务三个专业。“今年学院4个年级在校听障生共394人,生源覆盖全国。”卜凡秀说。

谈及军训视频的走红,卜凡秀笑着表示:“往年听障生军训也受到过很多关注,比如去年‘手语唱国歌’和检阅方阵,但今年格外不一样,100人的方阵步伐整齐,近三千名其他学院学生自发用‘摇手’方式喝彩。这不是提前安排的,是自然而然的心灵共鸣。”

唐清佩戴的外挂式人工耳蜗,因易磨损需频繁维修,这成为周可心日常关怀的重点。军训期间,唐清的耳蜗突然出现故障,她马上通过教官联系到周可心。周可心立刻向辅导员请假,带唐清去医院维修,当天便解决了问题。此外,得知唐清耳朵发炎,周可心每天晚上都会拿着消毒棉签帮她清理;考虑到军训强度大,还会帮唐清打热水泡脚;遇到沟通障碍时,也会耐心充当翻译。

“军训检阅那天,看到看台上所有人都在摇手,我特别激动。”唐清通过手语向记者



福彩 p62 第25252期 792 22选5 第25252期 03 04 07 08 11 七乐彩 第25108期 04 13 14 19 22 25 28+18

公 示
本人葛超,公民身份证号:23010719860215001X,现为哈尔滨市香坊区哈平路2号2单元4层4号,房屋面积:60.56平方米,房屋产权证号:0119002Aa55号,该址系本人所有,并已实际居住。现将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有、使用。本人自愿承诺:该房屋为本人所有,产权明晰,如发生任何权属纠纷,均由本人负责解决,并承担由此产生的一切法律责任。

如有异议,请在公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区哈东路57号,联系电话:0451-82956747。